

Информационная справка
о проведении антикоррупционной политики в ОГБПОУ ТТП
в 2022 – 2023 учебном году

В ответ на запрос Министерства просвещения и воспитания Ульяновской области от 12.07.2023 года об организации работы по противодействию коррупции администрация ОГБПОУ ТТП сообщает, что в техникуме проведена следующая работа:

1. Ответственным за противодействие коррупции в сфере просвещения и воспитания в техникуме назначена Логинова Татьяна Владимировна, социальный педагог (приказ №133 от 26.07.2022г.)
2. Утверждена антикоррупционная рабочая группа (приказ №133 от 26.07.2022г.)
3. Утверждена комиссия по урегулированию споров и конфликтных ситуаций (приказ №133 от 26.07.2022г.)
4. Назначен ответственный сотрудник за осуществление закупок - Сураева Алла Васильевна, бухгалтер техникума (приказ №150 от 01.09.2022г.)
5. Проведено анкетирование сотрудников ОГБПОУ ТТП для выявления коррупционных рисков
6. Заполнены декларации о возможной личной заинтересованности в осуществлении закупок сотрудниками структурного подразделения
7. Проводились заседания антикоррупционной рабочей группы, на которых рассматривались вопросы:
 - изучение методических рекомендаций по снижению коррупционных рисков и выявлению личной заинтересованности государственных и муниципальных служащих, работников учреждений при осуществлении закупок, которая приводит или может привести к конфликту интересов и внедрение их в работу предусмотренных частью 8 статьи 31 Федерального закона N 44-ФЗ.; изучение декларации о возможной личной заинтересованности участников в осуществлении закупок (протокол №2 от 30.08.2022г.);
 - подведение итогов деятельности приёмной комиссии ОГБПОУ ТТП и её коррупционной составляющей; разработка плана мероприятий в рамках декады правовых знаний и в рамках проведения правового лектория с приглашением сотрудников правоохранительных органов; проведение 12 недели антикоррупционных инициатив (протокол №3 от 02.12.2022г.);
 - о предупреждении коррупционных проявлений в период подготовки и проведении промежуточной и Государственной итоговой аттестации (протокол №4 от 15.05.2023г.);
 - обсуждение вопросов по формированию антикоррупционного мировоззрения и правовой культуры среди педагогического коллектива на августовском Педагогическом совете; анализ эффективности деятельности Рабочей группы ОГБПОУ ТТП в 2022-2023 учебном году; утверждение

проекта Плана мероприятий по противодействию коррупции в ОГБПОУ ТТП на 2023-2024 учебный год (протокол №5 от 27.06.2023г.)

8. В рамках 12 недели антикоррупционных инициатив с целью профилактики противодействия коррупции среди обучающихся проведены мероприятия:

- встреча с председателем общественной палаты по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Павловский район» Гнидовой Татьяной Александровной. Беседа о проблемах нашего района привела к однозначному результату: вместе мы способны решить всё. Татьяна Александровна предложила студентам принять участие в работе общественного контроля, на что они охотно откликнулись. Среди команд, обучающихся 1-го курса методист МБУДО ЦРТДЮ МО «Павловский район» Михайлова Марина Михайловна провела увлекательный квиз «Молодёжь против коррупции». Были разыграны коррупционные сюжеты из произведений русских классиков, которые студенты должны были разрешить антикоррупционными ситуациями. Начальник отдела ЗАГС администрации муниципального образования «Павловский район» Ризаева Елена Александровна пригласила за круглый стол студентов 2-4-х курсов «ЗАГС против коррупции». На вопросы студентов о возможности коррупционных сделок, были даны исчерпывающие ответы. Обучающиеся, проживающие в общежитии участвовали в правовом уроке с элементами тренинга «Скажем коррупции - НЕТ!», который провела педагог дополнительного образования Наумова Виктория Ивановна. На протяжении Недели среди обучающихся проходил внутритехникумовский конкурс плакатов на антикоррупционную тематику. С целью формирования антикоррупционного сознания у обучающихся 1-4-х курсов классные руководители провели классные часы, где проходило знакомство либо повторение ФЗ №273 от 25.12.2008 «О противодействии коррупции». Результатом Недели антикоррупционных инициатив является то, что каждый из принимающих участие в мероприятиях смог почерпнуть для себя самое главное, что для того, чтобы минимизировать последствия коррупционных проявлений, каждый должен вести себя в соответствии с нормами закона.

9. 18.05.2023 года на базе техникума проведено выездное совместное заседание Павловского местного отделения Региональной общественной организации "Палата справедливости и общественного контроля Ульяновской области" и Межведомственной комиссии по противодействию коррупции в МО "Павловский район ". Студенты стали участниками данного мероприятия.

Директор

Ш.А. Абуталипов

Исп.: Логинова Т.В.
8(927)831-27-18